

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Av la, un mes.....	1 25
Fuera, trimestre.....	4 »
Extranjero, semestre.....	15 »
Número suelto.....	» 5
Número atrasado.....	» 10

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
Tomás Pérez 10
 Teléfono núm. 111
 (o se devuelven los originales.)

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana línea.....	» 30
Entre noticias, id.....	» 25
En tercera plana, id.....	» 10
En cuarta plana y comunicados, precios convencionales	
Esquelas desde 12:50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 100 pesetas.	
(Cada inserción satistara 10 céntimos de impuesto.)	

PAGO ADELANTADO

Información telefónica

COLEGIO DE ISABEL LA CATÓLICA DE AREVALO

Primera enseñanza.—Bachillerato incorporado al Instituto de Avila.—Estudios oficiales de Comercio.

Peritos Agrícolas

Alumnos internos, medio pensionistas y externos vigilados. Profesorado competente titulado y que forma parte de los tribunales de examen.

Honorarios á precios muy reducidos.

Ídase el nuevo Reglamento de este Colegio, á su Director

D. Mariano Guerras
AREVALO

LA ACTIVIDAD

Agencia de Negocios

Bajo la dirección de **Benjamín Caro, Abogado y Manuel Fernández, Procurador.**

Este establecimiento que gira bajo la razón social «Caro y Fernández» se encarga de la gestión y resolución de toda clase de asuntos que se le confíen, muy especialmente de los siguientes:

Apoderamiento de clases pasivas, y cobro de créditos de todas clases, representación de Ayuntamientos, administración de fincas; apoderamiento de alumnos de la Academia de Intendencia, presentación de instancias, solicitudes y toda clase de documentos referentes á la contratación priv. de; compra ó descuento de resguardo de créditos liquidados á militar que sirvieron en Ultramar durante la última guerra; asistencia y asesoramiento á las partes en juicios verbales y en apelaciones de los mismos dentro y fuera de la capital etc., etc.

Teniendo como norma esta Agencia la formalidad, prontitud y escrupulosidad en el desempeño de las gestiones que se le encomiendan, trata de conciliar en todo momento las mencionadas condiciones con la más absoluta economía.

DOMICILIO SOCIAL.

Caballeros 25, bajo.—Avila.

BOZTILLAS PIEDRAHITENSES

Silvela en el homenaje á Somoza

Me es muy grato dar á conocer al pueblo piedrahitense la noble actitud del Diputado á Cortes por este distrito en la solemnidad que proyectamos celebrar en memoria del querido paisano que supo descollar como estrella de primera magnitud en el mundo de la intelectualidad y fué un bienhechor del añigido.

Véase, para ello, las dos cartas que siguen.

Piedrahita 16 Agosto 1914.

Sr. D. Jorge Silvela, Diputado. Muy distinguido señor mío: Le supongo enterado por la circular que días ha le envié, de que aquí proyectamos rendir póstumo homenaje al insigne filántropo, escritor y poeta piedrahitense D. José Somoza.

Es un acto merecidísimo, al que están coadyuvando todos los elementos sociales que en su alma tienen algún átomo de amor hacia las eminencias del intelecto y del corazón.

Usted, que es persona culta y atenta siempre á todo movimiento simpático, que implique civismo, no dudo contribuirá con alguna cantidad al mayor esplendor posible del homenaje debido al ilustre hijo del Distrito que tiene conferida su representación en las cortes.—De Ud. afectísimo s. s. q. s. m. b. *Ubaldo González.*

El subsecretario de Instrucción Pública y Bellas Artes.—18 Agosto 14.

Sr. D. Ubaldo González.

Mi estimado amigo: Recibí, en efecto, la circular que se sirvieron enviarme y más tarde su carta de Ud. referente al homenaje que se pretende tributar á la memoria del insigne filántropo D. José Somoza y me es grato manifestar á Ud. que con mucho gusto contribuiré al acto que se pretende realizar, y desde luego pueden contar con la cantidad de cincuenta pesetas que les ofrezco desde ahora.

Aprovecho esta ocasión para saludarle y ofrecerme de Ud. atento amigo, q. e. s. m.

J. Silvela.

Verá con sumo gusto, con la más señalada de las complacencias, que todas las demás personas pertenecientes al partido político que escudilla D. Jorge Silvela en la comarca y otras pertenecientes al bando contrario contribuyeran á este tributo de admiración al paisano ilustre ya que el pensamiento de honrarle le creemos de la ayuda de cuantos no vean en él más que neto anhelo de honrar á una gloria de esta patria chica.

Un error

Me conviene subsanar el que de imprenta existe en la suma de la relación de donantes para el homenaje á Somoza, publicada en EL DIARIO del 22 de los corrientes mes y año; pues como total aparecen 281 pts. 15 céntimos, debiendo decir 231'15, ó sean cincuenta pesetas menos.

Alvarillo de la Rubia.

Piedrahita 23 Agosto 1914.

ECOS MILITARES

Intervención militar

Clasificaciones.—Aptos para el escenso los oficiales terceros D. José María Montero y D. Luis del Corral Albarraçín.

EL CONFLICTO EUROPEO

(POR TELÉFONO)

Madrid 26 (12:15.)

En Bélgica

La gran batalla.—Suspensión del combate

Comunican del campo de operaciones del Norte que la gran batalla ha sufrido una suspensión convencional de los alemanes.

Después de atacarse en el centro de la línea los dos ejércitos con gran denuedo, los alemanes se alejaron un poco, con objeto de reorganizarse, y los ejércitos aliados hicieron lo mismo.

Se espera que hoy se reanude el combate con más ardor.

Hasta ahora todas las tentativas de los alemanes para romper la línea de defensa de los franceses han resultado infructuosas. En cuantos avances han realizado han sido rechazados por las tropas aliadas. Tampoco los franceses han podido ganar terreno en las acometidas.

Las pérdidas sufridas por los ejércitos beligerantes son enormes, en especial las de los alemanes.

Los ingleses

Se confirma que las tropas inglesas han entrado ya en combate con los alemanes.

En la mañana del domingo se verificó el contacto de las fuerzas enemigas. La caballería inglesa, que es la primera que entró en acción, resistió el duro combate, sin descanso, hasta la noche del mismo domingo.

De este encuentro se ignoran detalles, pues en el Ministerio de la Guerra solo se dice que las fuerzas inglesas mantienen todas sus posiciones, y que han causado grandes pérdidas al enemigo.

Los alemanes en Namur

Comunican desde Ostende que ayer á las cuatro de la tarde, fué tomada por los alemanes la plaza de Namur.

El combate fué durísimo, pues las tropas belgas se defendieron heroicamente, pero la superioridad numérica de los cañones alemanes y el nutridísimo é incesante fuego que hicieron, obligaron á los belgas á apagar sus fuegos.

Entonces los alemanes entraron como una tromba en la población, ocupándola y procediendo á fortificar las posiciones avanzadas de la ciudad para defenderla de los ataques de las tropas aliadas.

La población está casi destruída, pues la artillería alemana fué muy certera en los ataques.

Nuevos detalles de la gran batalla

Poco á poco se van sabiendo noticias de lo ocurrido en la terrible batalla que han venido sosteniendo hasta anoche las tropas aliadas contra las alemanas.

Aun cuando el combate se generalizó en toda la línea Namur-Charleroi, los encuentros más terribles fueron en los flancos, que se apoyaban en las dos mencionadas plazas.

Charleroi ha quedado también reducido á cenizas.

El número de muertos en esta primera parte de la gran batalla ha sido aterrador.

Durante la suspensión momentánea

de hostilidades recorren el campo de batalla las ambulancias sanitarias y de la Cruz Roja, recogiendo numerosos heridos.

Al territorio francés llegan constantemente largos convoyes de heridos. Véanse entre éstos algunos ingleses.

En Francia

Parte oficial francés

Comunicado del Ministerio de la Guerra á las once de la noche.

«El ejército inglés que se encontraba á nuestra izquierda, al oeste del Mosa, fué atacado por los alemanes, resistiéndose con admirable imposibilidad.»

El ejército francés que operaba en la misma región acudió en su ayuda, figurando entre las tropas los refuerzos llegados últimamente de Africa, que iban á la vanguardia de las fuerzas.

Los africanos fueron recibidos por un fuego horroroso; pero continuaron su avance como una tromba. Sin embargo, el fuego alemán era tan mortífero, y los prusianos iniciaron un contraataque tan fuerte, que tuvieron que retirarse, no sin haber causado verdaderos estragos en las filas enemigas.

Las tropas francesas han avanzado por el Mosa, al abrigo de las sinuosidades del terreno; pero al desembocar en el llano tuvieron que replegarse, después de violentísimo combate al sur de Semby.

Por orden del general Joffre, las tropas francesas é inglesas tomaron una posición sobre el terreno de cobertura de las fuerzas avanzadas, que hubiéramos abandonado si el heroico esfuerzo del ejército belga no nos hubiese permitido entrar en Bélgica.

Todas estas fuerzas están intactas, y los soldados que las componen dan muestras de un ardor patriótico excelente.

Durante varios días la situación de la lucha va á cambiar grandemente.

El ejército francés permanecerá algún tiempo á la defensiva, y cuando llegue el momento oportuno reanudará la vigorosa ofensiva.

Las pérdidas que tenemos hasta ahora son importantes.

También el ejército alemán ha tenido bajas tremendas, hasta el punto de haber tenido que suspender sus ataques para rehacer sus efectivos.

La toma de Namur y el recelo de los ingleses

La toma de Namur se considera absolutamente inexplicable, puesto que se consideraba que podría sostenerse por lo menos quince días, cooperando con Amberes al resultado.

Parece noticia comprobada que los aliados abandonaron, al menos provisionalmente, esa posición, desde la cual podía mantenerse únicamente la ofensiva.

Se hace notar, sin embargo, que si la defensa prolongada de la línea actual no es posible ya para los aliados hay defensas dispuestas á través de Laifere, Leon y Reims, mientras que detrás hay una importante cintura de fuertes alrededor de París.

El Office de la Prensa dice que las

fuerzas británicas estuvieron batido con las alemanas todo el domingo, desde que alboreó hasta después de ponerse el sol.

Los ingleses, que estaban en las cercanías de Mons, rechazando todas las acometidas de los alemanes, que resistieron con invencible firmeza y no retrocedieron una pulgada.

Abandonaron sus posiciones porque llegó el aviso de que los alemanes se habían apoderado de las primeras líneas de Namur.

La retirada de los ingleses, junto á los cuales combatían fuerzas francesas, se verificó reposadamente y con un orden perfecto.

Los ingleses y sus aliados han ido desde la línea del Sambre hasta las primeras posiciones defensivas que hay en la frontera francesa.

El bombardeo de Nancy

Los alemanes siguen bombardeando Nancy.

Las tropas francesas que guarnecen esta plaza han hecho varias salidas, obligando á los alemanes á replegarse; pero éstos tenazmente han reconquistado sus posiciones, continuando el bombardeo de la plaza.

Ataque á Malhouse

El generalísimo francés participa al Ministerio de la Guerra que durante los últimos días han atacado frecuentemente los alemanes á las tropas francesas que se encuentran en los alrededores de Malhouse.

Los efectivos militares alemanes se han reconcentrado frente á la referida población.

Esperáase una fuerte batalla, pues los alemanes quieren reconquistar la plaza á todo trance.

Servios y austriacos

El «Daily Mail» ha recibido un despacho de procedencia austriaca, anunciando que el Gobierno de Viena ha dispuesto que cese por completo el movimiento ofensivo contra los servios.

Obedece esta medida á las noticias enviadas por el Estado Mayor del ejército, participando que los rusos avanzan en grandes masas sobre la frontera austriaca, y no es posible contener el avance moscovita con las fuerzas que actualmente se hallan reconcentradas en aquella frontera.

Las tropas austriacas que combatían á los servios han recibido orden de reconcentrarse en la Galitzia, dejando únicamente frente á Servia y en Bosnia y Herzegovina los contingentes necesarios para contener el avance de servios y montenegrinos.

Desde Italia

Los servios y montenegrinos continúan avanzando

Dicen desde Nisch que el Ministro de la Guerra ha ordenado á las tropas servias que han penetrado en Bosnia que continúen avanzando por aquella provincia austriaca.

La población de Serrajevo caerá de un momento á otro en poder de los servios.

Los austriacos siguen retrocediendo.

Rusos y alemanes

Se van conociendo nuevos detalles de la formidable batalla librada en la frontera rusoalemana.

La primera línea de combate alemana la formaban 70.000 soldados, que luego fueron reforzados por otros 100.000.

Duró la batalla cinco días y al terminar el viernes último con la retirada de los alemanes, éstos habían tenido más de 50.000 bajas, entre muertos, heridos y prisioneros de los rusos.

Los rusos, en su persecución de los alemanes, no solo se apoderaron de Johannisburg y Ortelsburg, sino que también ocuparon la línea de retirada alemana, que era la zona comprendida entre el río Angerup y el lago de Nanzur.

Los alemanes en su huida hacia el Norte, incendiaron Neidemberg.

Toda la zona por donde han avanzado los rusos está admirablemente fortificada pues en ella se hallan fortalezas tan importantes como las de Koemgsberg, Dautrig y otras.

Alemania y Japón

Un telegrama de Tsing-Tó dice que el Kaiser, en un despacho cifrado ha encargado a la guarnición de resistir hasta el último extremo.

Dicho despacho fué leído a las tropas el viernes por la tarde.

Los alemanes hicieron saltar con dinamita todos los edificios susceptibles de ser utilizados por la escuadra enemiga como puntos de blanco en el tiro de las escuadras, y todos los pueblos chinos fueron arrasados. Parece que el bloqueo de Tsing-Tao por los japoneses ha empezado ya.

DE MAJORIO

La guerra y los políticos españoles

Desde que Austria declaró la guerra a Serbia y posteriormente entraron en lucha las principales potencias europeas, los políticos españoles han permanecido en un silencio atónito, beneficioso en las circunstancias tan difíciles, por que atravesamos.

Todos, sin distinción alguna se pusieron espontáneamente, como era justo y patriótico al lado del Gobierno, pregónando, que, en momentos de tan tremenda incertidumbre, las ideas de patriotismo, se sobreponían á las escuras minucias de la política.

Vinieron los primeros encuentros entre alemanes y franceses, á estos, sucedieron la declaración de guerra de Rusia á Alemania, y el rompimiento con ésta de Inglaterra y, la confusión que ya era grande en los primeros días del corriente mes, alcanzó el máximo de intensidad, dando lugar á que las noticias llegadas en desordenado tropel, desviaran nuestro espíritu seguro de que con nosotros no iba nada.

Los días se han sucedido con un nerviosismo tremendo, parece que estamos constantemente viendo, en nuestra imaginación un tanto alocada ante la magnitud de estos catástrofes que tienen á través del telégrafo, un algo de inverosimilitud, combates sangrientos, batallas enormes donde los muertos se cuentan por millares y los hospitales se llenan de heridos y las fortalezas de prisioneros.

Ya acostumbrados á esta fantástica sin igual y dudando de la certeza de muchas de las noticias llegadas de los campos de batalla, empezamos á inquietarnos y á poner por pretexto de nuestros últimos deseos, problemas que como el de las subsistencias y la repatriación, tenían que estar suficientemente tratados y previstos por los ministros de la corona.

Viendo efectivamente que el gobierno del Sr. Dato, caminaba con acierto y aplauso de la opinión, surgen en estos días, las consabidas declaraciones de los políticos, asegurando la obra del gobierno, la misma que ellos, no hace quince días, habían criticado con sinceridad, y por patriotismo dados las circunstancias difíceles por que atravesábamos; y, he

aquí culto lector, llánlose otra vez las columnas de los grandes diarios españoles, de declaraciones hechas por D. Fuiano ó por D. Zutano, así, como si de su manera de pensar dependiese la marcha de la nación.

Y lo gracioso del caso es, que estos hombres considerándose ellos mismos como figuras principales del mundo político, piden la apertura de cortes, para demandar del Gobierno explicaciones de su conducta en los momentos actuales y de la resolución de problemas que como el de petición de créditos concedió el Consejo de Estado, recientemente y con perfecta unidad de criterio.

Quiéren ya el jaleo y la confusión que les hace medrar.

Isidoro S. Figueroa.

Resumen de la guerra

Estamos en una fase interesantísima de las operaciones militares. Cuatro Ejércitos están combatiendo á la vez, y lo están desde el domingo.

No se tiene más noticia del combate que las facilitadas por el Ministerio de la Guerra francés, y en ellos no se predice prudentemente el resultado. Bien hecho.

Poco es para juzgar, pero desde luego sorprende la magnitud del frente en que se está combatiendo. Llega desde el Meurthe y Vosgos hasta Mameuge y Valenciennes. El avance por Lille de que ayer se habló no parece realizarse. Necesitados los alemanes de dar el empujón definitivo, habrán llevado sus tropas del Oeste de Bélgica á los boquetes que piensa abrir para la invasión de Francia.

Sorprende que los alemanes quieran realizar la invasión francesa por tantas partes, pues se extiende con ello su frente á lo que fué el año 1870, más la frontera N. La posición de Luneville, ya conquistada en el centro de la línea, ha de servirles de mucho.

Los combates se están verificando todos ellos en tierra inmediata á la frontera francesa. En algunos de los puntos son franceses é ingleses los atacantes, pero luego vendrá el contraataque alemán.

Aun cuando el telégrafo nada ha dicho parece desprenderse de las noticias oficiales del Ministerio de la Guerra francés que las tropas del general Pau no sólo tuvieron que retirarse de la Baja Alsacia, sino también de la Alta, pues si no se combatió sólo en los Vosgos, pero no en las cercanías del Meurthe.

El punto más codiciado de los alemanes en la región N. será, seguramente, el que se extiende entre el Sambre y el Mosa. Es el que la proporciona un camino más fácil para París.

La importancia de los combates es incalculable.

Cualquiera de ellos perdido por los franceses es un portillo para la invasión alemana. Todos lo saben y seguramente se batirán bien.

Vencidos los franceses é ingleses, Alemania seguirá en Francia rápidamente su carrera triunfal. Si los vencidos son los alemanes, ha de costarles mucho trabajo la reorganización para una nueva ofensiva.

Se está, por consiguiente, jugando una carta de mucha importancia.

El avance ruso persiste. Después de avanzar sobre Koenisberg, ocupando hasta Insteburgo, se han corrido al lago Masuren, y han ido ocupando allí las ciudades de Johannisburgo, Ortelsburgo y Soldan, como si buscasen el camino más corto para ir á Berlín.

¿No podría ocurrir que los franceses é ingleses detuvieran demasiado á los alemanes, dando tiempo al avance ruso?

Pronto hemos de verlo.

La guerra presente es de revisión de valores y en ella hasta ahora se

está demostrando: la excelente organización militar de Alemania que puede hacer frente á tantos y tan considerables enemigos; el error de creer que Francia no había sabido probar un gran número de las lecciones del 70, y la organización militar rusa después del desastre de 1904.

Gran confusión de noticias de las que se desprende que la llamada gran batalla fué favorable á los alemanes, los cuales obligaron á los aliados á cambiar sus posiciones y retroceder convirtiendo su ofensiva en defensiva.

De otra gran batalla en Mauberge dan cuenta los últimos telegramas y cuyo resultado se ignora.

No hay más noticias que comentar fuera de esta que da cuenta de la muerte de cien mil hombres.

El viaje del Rey

Anoche, á las doce y veinte pasó con dirección á San Sebastián S. M. el Rey.

A la estación, acudieron á cumplimentarle, el Gobernador civil señor Tomás Fox, el Alcalde Sr. Sánchez Monge, y el Comandante de la Guardia civil.

En los andenes había numeroso público, que vitoreó al Monarca con gran entusiasmo.

D. Alfonso venía en el coche restaurado desde donde á la llegada del tren saludó á las autoridades y público.

Después descendió del convoy y estuvo conversando con el Gobernador y Alcalde.

Al Sr. Sánchez Monge le preguntó con gran interés por el proyecto de traida de aguas y al contestarle que actualmente estaban en suspenso, por consecuencia de la guerra, las negociaciones que se realizaban con una casa francesa, dijo el Monarca:

—Y por qué en vez de dirigirse á casas extranjeras no lo han hecho ustedes al Banco de España que es hoy el Banco de más crédito de Europa?

Estas palabras de D. Alfonso, fueron comentadas muy favorablemente.

Con S. M. bajó también al andén el Jefe de la ronda especial, Sr. Machero.

Al arrancar el tren, fué otra vez objeto D. Alfonso, de las mismas manifestaciones de simpatías y entusiasmo.

Del Centenario

Transverberación del Corazón de Santa Teresa de Jesús

En el capítulo 29 del libro de su Vida refiere nuestra incita paisana Santa Teresa de Jesús, el hecho milagroso siguiente, acaecido en el convento de la Encarnación de Avila:

«Quiso el Señor, escribe la Santa, que viniese aquí algunas veces, esta visión: veía un ángel como mí, hacia el lado izquierdo, en forma corporal: lo que no suelo ver sino como la visión pasada que dije primero. En esta visión quiso el Señor le viese así, no era grande, sino pequeño, hermoso mucho, el rostro tan encendido, que parecía de los ángeles muy subidos, que parecen todos se abrasan; deben de ser de los que llaman Serafines, que los hombres como los dicen, más bien veo en el cielo hay tanta diferencia de unos ángeles á otros, y de otros á otros, que no lo sabría decir. Veíale en las manos un dardo de oro largo, y al fin del hierro, me parecía tener un poco de fuego. Este me parecía meter en el Corazón algunas veces, y me llegaba á las entrañas; al sacarle me parecía las llevaba consigo y me dejaba toda abrasada en amor grande de Dios. Era tan grande el dolor, que me hacía dar aquellos quejidos, y tan excesiva suavidad, que me pone este grandísimo dolor, que no hay que desear que se quite, ni se contenta el alma con menos que Dios. No es dolor corporal sino espiritual, aunque no deja de participar el cuerpo algo y aun hartó.

Es un requiebro tan suave que pasa entre el alma y Dios, que suplico yo á su bondad, lo dé á gustar á quien pensara que miento.»

Hasta aquí, la incomparable Virgen Teresa de Jesús.

Hecho tan portentoso, prodigio tan inaudito, favor tan señalado con que el Señor obsequió varias veces á nuestra Santa, en el convento relicario de la Encarnación, en el año de 1559 y

sucesivos y al que milagrosamente sobrevivió 23 años más, que la restauración de vida, se conmemorará mañana en dicho Monasterio, para lo cual el Real e Ilustre Patronato de nuestra Santa, llevará en solemnísima procesión á la extinta imagen y allí celebrará su acostumbrada fiesta.

De suponer es que nuestros prisioneros, convencidos de lo grandioso del hecho milagroso que Avila conmemora iré á la Encarnación, para unir su corazón con el transverberado de Teresa de Jesús, y en fatimos coloquios suplicar al señor Dios de los ejércitos la paz y concordia de las naciones europeas, hoy empeñadas en horrible lucha y alcanzar de la majestad divina, la tranquilidad arrebatada á tantos hogares y familias.

Los cultos darán principio á las siete de la mañana en la Iglesia de la Santa con misa y comunión general.

A las ocho se trasladará á la Encarnación la veneranda imagen de nuestra Patrona, acompañada de su Real Patronato y Comunidad de Padres Carmelitas y allí será recibida á la puerta por la milagrosa imagen de la Clemencia á quien la Santa confiaba las llaves de aquel convento.

A las diez será la misa mayor á grande orquesta dirigida por el maestro don Robustiano Martín y sermón á cargo del R. P. Carmelita Fr. Juan de la Cruz.

Por la tarde á las cinco y media dará principio la Decena en que predicará D. Félix Pérez Arribas y terminada se devolverá en procesión la imagen de la Santa á su Iglesia con el mismo ceremonial y asistencia de la mañana.

¡Abulenses, honremos á Santa Teresa, en la conmemoración del principal favor que en su vida recibió de Dios!!

Herrero.

NOTICIAS

A «Fanegas» el popular perro de los exploradores, le ha sido robado el collar de cuero que llevaba con una placa de metal en la que estaba grabada la inscripción «Soy de los Exploradores abulenses.»

Para quitárselo han tenido necesidad los rateros, de romper el candado que le cerraba.

Al serles conocido el hecho, ha causado gran contrariedad á los entusiastas exploradores, que están realizando activas gestiones para descubrir al autor ó autores de aquél.

HA LLEGADO á esta ciudad el conocido dentista de Madrid Sr. Mon, estableciendo las horas de consulta de nueve á doce y de tres á seis en el Hotel del Jardín.

Fumadores, pedid papel ABADIA.

SE VENDEN dos limpias sistema Balsa (nuevas) una del núm. 1 y otra del núm. 2, se dan muy baratas. También vendo una bicicleta. Para tratar Cuesta de Gracia, núm. 9.

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta al celoso sacerdote y entusiasta cooperador de la edificación de la Iglesia de Muñecas, D. Francisco Martínez, capellán del convento de Reparadoras en Madrid.

PÉRDIDA de un bolso de piel desde el paseo del «Dos de Mayo» al Mercado Grande, conteniendo llaves y enredos, se gratificará á quien lo entregue en esta redacción.

PRACTICANTE DE FARMACIA. Se necesita con buenas referencias para la de D. Domingo Arévalo, de Hoyo de Pinares. Honorarios 35 pesetas mensuales y asistencia.

Con el presente número distribuimos entre los abonados á la Colección popular ilustrada el cuaderno 251 de esta importante publicación.

QUINTINA DOMINGUEZ MODISTA DE MADRID Calle del Conde Don Ramón, 4, pral. Teléfono número 55.

Hace toda clase de confecciones con arreglo á los últimos figurines de la moda, que tiene á disposición de las señoras elegantes de Avila.

Conde Don Ramón, 4, principal.

Acompañado de su distinguida esposa, ha salido para Bilbao y Durango, nuestro estimado amigo D. José González Jubany.

ACADEMIA MERCANTIL AVILA

Director D. Miguel Arias, Oficial del Banco de España.

CARRERAS ESPECIALES Banco de España; Tabacalera; Correos; Telégrafos; Ferrocarriles.

PROFESORADO COMPETENTE Cálculos mercantiles, Teneduría de libros, Caligrafía, Mecanografía, Correspondencia Mercantil, Código de comercio, Idiomas, etc., Rapso del grado, Clases prácticas.

HONORARIOS MÓDICOS

Próxima convocatoria Banco de España.

San Millán 2, entresuelo.—Horas de cinco á seis de la tarde.

Matadero público.—Día 25.—Se degollaron 3 toros, un ternero y 30 lanaras.

Recaudado por consumos, 530'97 pesetas.

SE VENDE piano barato. Pedro de la Gasca 10, pral. De dos á cuatro.

Con asistencia del Comité y socios protectores y presididos por el Jefe Sr. de Diego, Instructores y Subinstructores, esta mañana ha asistido á una misa en la Parroquia de San Pedro la tropa de Exploradores Abulenses, misa costeada por los mismos como prueba de cariño y recuerdo á su simpático compañero el joven Nicolás Sánchez Albornóz, fallecido en Avila hace unos días.

Durante la ceremonia religiosa ha ondeado á media asta la bandera de la institución en el cubo de la muralla que corresponde al domicilio social.

Terminada la misa los asistentes reiteraron su pésame al padre y familia del infortunado joven.

Buena digestión. Para conseguirla los que tienen el estómago enfermo se impone el uso de medicamentos que tonifiquen, abran el apetito, auxilien la acción digestiva, que sean descongestionadores de las mucosas gastro-intestinal y reconstituyentes. El Elixir Estomacal de Saiz de Carlos proú estos efectos.

Movimiento de población.—Día 25. Nacimientos: Herminia Patricia San Segundo.

Defunciones: León Canto Pindado. No hubo matrimonios.

Médico Especialista

D. J. Campos, médico director del Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño, especialista en tratamientos mecanoterápicos, no operatorios contra las hernias descensos de la matriz, vientres voluminosos, desviaciones del tronco, piernas ó brazos, tumores blancos y toda clase de deformidades, visitará Avila el día 14 de cada mes, recibiendo consulta de 12 á 2 en el Hotel Inglés. Consultas en Madrid todos los días no festivos de 2 á 4 en su Instituto, Montera 38, primero.

Información de "El Diario de Avila,"

POR TELEFONO

Madrid 26 (20'30)

CONSEJO DE MINISTROS

En Gobernación

Esta mañana a las once se han reunido los ministros en Gobernación. El Consejo duró hasta la una.

El Ministro de Fomento dió cuenta de un expediente para ejecutar obras por administración en el Puerto de Almería y otros sobre concesión de un crédito de 10 millones para continuar obras, que permitirán dar trabajo á numerosos obreros hasta 31 de Diciembre próximo.

El Sr. Bugallal dió á conocer algunas quejas relacionadas con las subsistencias.

Algunos se quejan de que ha entrado ya demasiado carbón y los trigueros de que se haya declarado libre la introducción de los granos.

El Consejo trató detenidamente de este asunto y parece ser que acordó poner el habla á los que están conformes con las medidas del Gobierno, con los que se creen perjudicados por ella, para poner donde falte y quitar donde sobre.

Al terminar el Consejo, el Jefe del Gobierno hizo á los periodistas una referencia de los asuntos tratados.

La huelga de empresarios

Gestionando el arreglo

Esta mañana han visitado al Alcalde Sr. Prast, los empresarios de cines y coliseos que suspendieron su negocio desde el lunes, como protesta á la firma en que se les exige el pago del 5 por 100 por extinción de la beneficencia.

El objeto de la visita era buscar el medio de solucionar el conflicto lo más rápidamente posible sin perjuicio para nadie.

El Sr. Prast, les recibió amablemente, manifestandoles que él nada podía hacer en el asunto y recomendandoles que visitasen al Gobernador civil de Madrid.

En vista de ello, los empresarios visitarán esta tarde á las cinco al Gobernador para continuar sus gestiones de arreglo.

De Marruecos

Los moros soliviantados

Los telegramas recibidos hoy en el Ministerio de la Guerra, no acusan novedad alguna en los territorios de Melilla, Ceuta, Tetuán y Larache.

Sin embargo parece ser que entre los moros existe alguna ligera agitación, soliviantados sin duda por las noticias que hasta ellos llegan acerca del curso de la guerra europea.

De la guerra

No hay más noticias

En el Ministerio de Estado no se

LIBROS Y REVISTAS

Las guerras y «Nuevo Mundo»

«Nuevo Mundo», mientras duren las actuales circunstancias, aparecerá los sábados, alterando esta fecha en cuanto crea que pueda convenir al interés de sus lectores.

«Nuevo Mundo» recibirá de su corresponsal en la guerra, el vibrante escritor «Prudencio Iglesias Hermida», impresiones que reflejarán, como dice en su artículo de despedida, «angustias errantes, fugaces alegrías». «Con mi butaca en el bolsillo presenciare este espectáculo único, que podría titularse «La destrucción de Europa». Iré sin armas, para

ha recibido hoy noticia alguna relacionada con el conflicto europeo.

Tampoco había hasta esta hora más noticias partícipes, que las publicadas por la prensa de esta mañana.

Hablando con Dato

Las declaraciones de Lerroux
En su diaria conversación con los periodistas, se refirió hoy el Sr. Dato en primer término á las declaraciones hechas por el Jefe del partido radical Sr. Lerroux, á propósito del actual conflicto.

Dijo el Presidente que el Sr. Lerroux en sus declaraciones se olvidaba en unos momentos de su nacionalidad y en otros era en extremo injusto con el Gobierno.

Añadió que el estar al frente del Gobierno en estos momentos no es nada apetitoso.

El Sr. Bergamín, que estaba presente cuando el Presidente hablaba con los periodistas, dijo que al mes de ocupar su cargo, sintió deseos de salir del Ministerio, pero que hoy siente escrúpulos de hacerlo por lo que pudiera venir detrás.

Continuó hablando el Sr. Dato expresándose en tonos altamente patrióticos y afirmando que ahora más que nunca cree necesario permanecer en el poder.

Las Cortes y la neutralidad

Dijo después que no se explica como haya quien solicite la inmediata reunión de las Cortes para acordar seguir manteniendo la más absoluta neutralidad de España en el conflicto europeo.

Ninguna nación lo ha hecho al encontrarse en las condiciones de nosotros.

Comprendo la reunión de Cortes—siguió diciendo el Presidente—si se tratase de una neutralidad armada, pero en el caso actual encuentro inexplicable tal petición.

Cuando la guerra de los Estados Unidos á ninguna nación de las neutrales se les ocurrió tal cosa.

El viaje del Rey

Llegada á San Sebastian

Se han recibido noticias de haber llegado sin novedad á San Sebastián S. M. el Rey.

En aquellas estaciones del tránsito por las que pasó á horas en que no iba descansando fué conplimentado y saludado por las autoridades locales y numeroso público que le vitoreó.

En la estación de San Sebastián le esperaban las autoridades todas y una numerosísima concurrencia que hizo objeto al Monarca de un cariñoso y entusiasta recibimiento.

Desde la estación se dirigió el Rey en automóvil al Palacio de Miramar, siendo saludado con gran cariño, por el público estacionado en las calles del trayecto.

Palacio-Valdés.

evitar que me fusilen como espía. Y si llega la hora inevitable de recibir leña, me defenderé con un lápiz. Es un programa para adelgazar, caballeros».

«Nuevo Mundo» publicará buenos planos, bien depurados de lo inútil, para que sus lectores puedan seguir sobre ellos las marchas de los ejércitos y escuadras sin que se vuelvan locos buscando nombres de localidades que por los errores inevitables de escritura no aparecen por parte alguna.

«Nuevo Mundo» publicará las fotografías que sus agencias y corresponsales le remitan,

«Nuevo Mundo» seguirá publicando artículos de N. M. Urgoiti, Andrenio, Jacinto Benavente, Miguel de Unamuno,

Ramón Pérez de Ayala, Ricardo León, Ramiro de Maeztu, Antonio G. de Linarés, Emilio Carrère, Cristóbal de Castro Enrique Amado, Angel Caamaño, Felipe Sassone, Alejandro Miquis, Manuel Abril, etc., etc.

«Nuevo Mundo» ha abierto un concurso original de colecciones de Proverbios, estableciendo premios por valor de 500 pesetas, contribuyendo al conocimiento popular de los tesoros que en refranes poseen los idiomas y dialectos que se hablan en nuestra Península.

LAS ÚLTIMAS NOVEDADES

son las que da á conocer en su número 31 «La Moda Elegante», con la profusión de modelos de trajes, blusas, abrigos, vestidos de niños, sombreros y calzado. Con el número se reparten valiosos suplementos, consistentes en un magnífico figurín iluminado, pliego de labores gran hoja de patrones de tamaño natural, novela encuadernable, etc., etc., constituyendo todo la más interesante, práctica y amena de las revistas femeninas.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 27.—Jueves.
La Transverberación del Corazón de Santa Teresa, Santos Rufo O., Eulalia V. Juan O. y Cesáreo O.

CULTOS

En la S. I. Catedral á las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después misa y á continuación Sexta y Nona. Por la tarde el coro á las tres y media.

En las Reparadoras á las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y á las cinco de la tarde reserva.

En San Vicente y Santo Tomás el Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

En la Encarnación continúa el Decenario en honor de la Transverberación del Corazón de Santa Teresa, por la mañana á las siete misa rezada. Por la tarde á las cinco y media exposición de S. D. M., estación, Rosario, sermón que predicará Don Félix Pérez, decena, cánticos, reserva y adoración de una reliquia de la Santa. Costea los cultos de este día el Real Patronato de la Santa.

La misa y oficio divino son de la Transverberación, con rito doble de segunda clase y color blanco.

SECCION MERCANTIL

Avila.—26 de Agosto de 1914.

Los precios que rigen como corrientes para las compras al detall en los almacenes del Puente son:

Trigo de 52 á 53 reales las 94 libras.
Centeno sin precio.
Algarrobas de 35 á 36 id. fanega.
Cebada de 26 á 27 id. id.

HARINAS

Marca Nieve á 40 pesetas el saco de 100 kilos
Marca Cisne á 39 id. id.
Idem Marfil á 38 id. id.
Idem Plata á 37 id. id.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

DESDE BARCELONA

TRIGOS DEL PAIS

Los precios han bajado. En la sesión del mercado de hoy se ha vendido:

Trigo superior de Arévalo á 52'50 reales fanega y se han comunicado proposiciones compradoras para candeales superiores de la racha á 52 reales.

TRIGOS EXTRANJEROS

Se ha ajustado un cargo de clase blanca Australia que dicen llegará á Barcelona á últimos de Septiembre, quizás á primeros de Octubre. El precio á que les resulta dicho cargo es el mismo que informé ayer ó sea á la paridad de 46 reales blanco Castilla en tarifa de 35 pesetas

MERCADO

En el intermedio hasta llegar este cargamento necesitarán indudablemente trigos blancos estos fabricantes, pero conviene á los vendedores no extremar pretensiones y concretarlas á lo conveniente.

CEREALES VIA TERRESTRE

Precios por cien kilos con envase comprendido:
Avena Mancha la ofrecen vender á 18 pesetas.

Avena extremeña ceden á 18'50 pesetas pagan á 18'25.

Habas extremeñas ceden á 22'50 pesetas.

Cebada Mancha ceden á 19'25 pesetas pagan á 19 pesetas.

CEREALES VIA MARITIMA

Precios por cien kilos bordo Barcelona envase comprendido:

Trigo recio semolero superior operado á 35 ptas.

Avena gris Sevilla operado á 21,50 ptas.

Habones finos operado á 26,50 ptas.

Arvejones redondos (chicharros) ceden á 20 pts.

Maiz Sevilla Jerez ceden á 23, 75 ptas.

GARBANZOS

Se ha vendido hoy.

Blancos tamaño 60'65 á 43 pesetas bordo aqui.

Pelones tamaño 60'65 á 42 pesetas bordo aqui.

José O. Pereña.

San Esteban del Valle.—25 de Agosto de 1914.

Vinos tintos á 2'75 pesetas cántaro
Aceite á 20 id. id.
Aceitunas ingertas á 25'00 id. fanega
Patatas á 1'00 id. arroba.
Trigo á 12'25 id. fanega.
Centeno á 34 id. id.
Cebada á 7'25 id. id.
Castañas á 8'50 id. id.
Huesos de la aceituna á 4 id. fanega.
Huevos á 1'50 id. doccena.

Mombeltran. — 25 de Agosto.
Vino tinto á 16 reales cántaro.
Idem blanco á 20 id. id.
Vinagres á 12 id. id.

Aceite superior á 80 id. id.
Alubias á 24 id. arroba.
Patatas á 4 id. id.
Huevos á 4 id. doccena.
Hueso de la aceituna á 12 id. fanega
Aceitunas ingertas de agua á 86 id.

Pedro Bernardo.
Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA.

Notas del mercado del 25 de Agosto de 1914.

Muy Señor mío: A continuación pongo nota de los precios que rigen en el mercado de hoy y son:

Trigo á 48 reales fanega.
Cebada á 28 id. id.
Garbanzos superiores á 30 id. arroba.
Patatas á 5 id. id.
Vinos blancos dulces superiores de á 7 pesetas cántara
Vinos tintos secos superiores á 20 reales
Huevos á 4 reales doccena.
Aceite superior (la cántara) á 70 id. (de 32 cuartillos.)

Arévalo. — 25.

Muy señor mío: A continuación pongo nota de los precios obtenidos en el mercado de hoy por los diferentes artículos que al mismo han concurrido.

Trigo de 43 á 49 reales las 94 libras.
Cebada de 26 á 27 id. la fanega
Algarrobas de 35 á 36 id.
Cálculase la entrada de trigo en 250 fanegas.
Tendencia del mercado floja.
Temporal bueno.

Peñaranda de Braçamonte.— 25.

Trigo entrada 300 fanegas, vendiéndose de 50 á 51 reales fanega.

Cebada 120 de 29 á 30 id.
Centeno 30 de 36 á 37 id.
Algarrobas 100 de 86 á 87 id.
Guisantes 20 de 34 á 35 id.
Harina de 1.ª á 19 rs. arroba.
Idem de 2.ª á 18 id. id.
Idem de 3.ª á 17 id. id.
Hay ofertas de trigo á 52 reales fanega Pagan á 50 id. id.

Compras se han paralizado y se cotiza el trigo en baja.

Tiempo de calor moderado.
Aspecto de los campos terminando la siega.

Piedrahita 25. — Agosto.

Sr. Director de EL DIARIO AVILA.

Muy señor mío: En el mercado celebrado hoy han regido los precios siguientes:

Trigo á 50 reales la fanega
Cebada á 33 id. id.

Centeno á 37 id. id.
Algarrobas á 42 id. id.
Patatas á 5 id. arroba.
Huevos á 1'25 id. doccena.

Cantalapiedra.— 25.

Trigo entrada 500 fanegas á 50 las 94 libras.

Centenode 87 á 38 id. las 92.
Cebada de 25 á 26 la fanega.
Algarrobas de 37 á 38 id.
Harina de 1.ª á 19 reales arroba.
Idem de segunda á 18 id. id.
Idem de tercera á 17 id. id.
Compras inciertas.
Tiempo calor.
Aspecto de los campos: segando trigo

Pérdida

de dos velos de niña en el Rastro.
Devolución en esta administración

SE NECESITA Maestra superior española para instruir niños. estando interno, será preferida la que sepa francés y piano.
San Segundo 26, Avila.

El acreditado limonero Julián Martín, vende Melones de Valencia, como el azúcar, en la Plaza de Abastos en la primera columna. Frente á la puerta. Los viernes en la segunda.

INTERESANTE

Ortopédico herniólogo en Avila

El reputado Ortopédico de Madrid D. Jerónimo Farré Gamell, director propietario del Gabinete Ortopédico de Madrid, que fundó el año 1897, hoy día de fama universal entre la clase médica, recibirá en AVILA, los días 1 y 2 del próximo mes de Septiembre, de once á una y de tres á seis, en el HOTEL INGLÉS, á todos los que padeciendo de HERNIAS (quebraduras), ó cualquier otra clase de afecciones ortopédicas, como desviaciones del espinazo, coxalgias, parálisis infantil de las piernas, desviaciones de las rodillas, corvaduras de la tibia, pies equinos, varus ó valgus, tarsalgia de los adolescentes ó pie plano doloroso, abultamiento del vientre, etcétera, etc., que deseen encargarse alguno de los aparatos de su sistema especial proclamados como los únicos científicos por todas las eminencias médicas

Con su método de que es inventor (patente 27.791), se dominan todas las HERNIAS, por antiguas y voluminosas que sean.

Piernas artificiales cualquiera que sea el sitio de la amputación.

Todos los aparatos se construyen para cada caso determinado y, por tanto se precisa ver á la persona que lo necesita, sin cuyo requisito no podría aceptar ningún encargo. De otro modo sería imposible obtener el éxito que se persigue.

Enviamos gratis á quien lo solicite nuestro interesante folleto de 290 páginas, titulado «Hernias y cuestiones enlazadas con su tratamiento.»

En Madrid, en nuestro GABINETE ORTOPÉDICO, Carrera de San Jerónimo, núm. 37, principal.

CASA DE HUESPEDES

DE
María Rodríguez Gomez
COBALEDA NUM. 2
(JUNTO Á LA ACADEMIA)

Habitaciones inmejorables con luz eléctrica, esmerado trato.

AVILA.—Tip. de Sucesores de A. Jiménez.

LA EMULSION VITAE Á LA NUCLEINA

Es sin disputa alguna el tónico reconstituyente mas poderoso y eficaz de todos los conocidos y no tiene rival para el tratamiento de la ESCROFULA, RAQUITISMO, CATARROS, BRONQUITIS Y ANEMIA.

Multitud de certificados de médicos y personas curadas así lo acreditan.

De venta en la farmacia del autor, Tomás Pérez, 12, Avila.

SECCION DE ANUNCIOS

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

DE

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos—4

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas á 140.

Gabanes, capas y pellizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos tales y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4

Eugenio Martín**EL DIARIO DE AVILA**

se vende en Madrid en el kiosco de *El Debate* calle de Alcalá, frente á las Calatravas.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL



COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivo

Completamente desembolsado

Agencias en todas las provincias

DE

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

49 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirector en Avila: D. Emilio González.

OFICINAS

Plaza del Alcázar núm. 6, 2.º derecha

Juan Gómez.

Representante de la acreditada fábrica de sellos de caucho y metal, de Manuel López Ortega, de Madrid.

Timbres perfectos de toda clase con almohadilla para sellar.

Sellos relojes para bolsillo desde cinco pesetas en adelante.

Dijes para la cadena del reloj con sello con bonitos grabados á 3 pesetas uno.

Lapiceros con pluma y sello á 3 pesetas y el mismo con sello para lacre á 4 pesetas

Representante

De la acreditada casa de F. Carrasco etc. Hermano, de Jerez de la Frontera. Se envían muestras de vinos al que lo desee.

Tomás Pérez, 14, Imprenta, Avila.

ESTOMAGO

Los que sufren inapetencia, pesadez y dificultad de digestión, flatulencia, dolor de

ESTÓMAGO

y desórdenes intestinales es porque desconocen las maravillosas curaciones que se consiguen con el uso del

DIGESTONIC

HERNIADOS AVISO EN SU OBSEQUIO

Retención y curación radical en todas edades. Acierta infaliblemente: no sufre engaño ni decepción quien únicamente acepta lo sancionado por la EXPERIENCIA, reconocido por la CIENCIA y refrendado en el alto PODER JUDICIAL.

Admirable consolidat vo. GRAN ADELANTO, SUMA PERFECTIBILIDAD. Siendo de fama mundial y reconocida por la ciencia la absoluta eficacia del tratamiento no operatorio del especialista D. Pedro Ramon, PATENTIZADO Y ENALTICADO ANTE LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA, sería temeridad seguir sufriendo, hoy que cuantos quieren, sin la cruenta operación ni recidivas (sin molestias y único gasto), se quitan el *sambentito* de tal dolencia y sus peligros, bastando dirigirse al Instituto Español de Ortopedia Abdominal, que poseyendo las privilegiadas creaciones Ramon (cinco patentes de invención), dispone del único real y verdadero PROTOTIPO DEL TRATAMIENTO NO OPERATORIO DE LAS AFECIONES ABDOMINALES: hernias (quebraduras), relajaciones, dislocaciones, abultamiento y descenso del vientre, etc. Exitos tan completos como rápidamente obtenidos. Despacho: CARMEN. núm. 38, piso 1.º BARCELONA. Pídase gratis, folletito instructivo.

Motores de Gas Pobre "Ruston,"

Los más perfectos y económicos en consumo

Gasógenos PARA QUEMAR ANTRACITAS CARBÓN VEGETAL Y RESÍDUOS DE MADERA

Máquinas de vapor y Calderas "RUSTON," DE TODOS TIPOS Y FUERZAS

NAVAS y C.ª Ingenieros

(Casa fundada en 1883)

CALLE DEL MARQUES DE CUBAS, 5, MADRID

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE RIEGO, ABASTECIMIENTO DE AGUAS, HARINAS Y ELECTRICIDAD.

MÁQUINAS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE INDUSTRIAS, MOTORES Á GASOLINA, PETRÓLEO Y CREOSOTA

ACCESORIOS PARA MÁQUINAS PRESUPUESTOS Y CATÁLOGOS GRATIS

Aguas minerales de Calzadilla del Campo

(Provincia de Salamanca)

Clasificadas en el Anuario Oficial de Aguas Minerales de España de sulfuradas-sódicas, las de los baños y sulfuradas-sódicas variedad bicarbonatada, las de la acreditada Fuente del Estómago.

INDICACIONES

Las del Bañerío están indicadas, principalmente, en el Reumatismo nervioso articular y fibroso, Enfermedades de la piel, Sífilis secundaria y terciaria, Aparato respiratorio y Escrofulismo.

Fuente de Estómago.—Única en España, sulfurosa-sódica, que goza de la calidad de bicarbonatada azoada. Indicadísima en toda clase de dispepsias, gastralgias, pirosis, fliceras gástricas, enfermedades hepáticas de los riñones, aparato respiratorio y escrofulismo, siendo su especialización marcadísima en las afecciones del aparato digestivo. Se expende embotellada en las principales farmacias; haciéndose pedidos al Administrador del Bañerío á quien se dirigirá toda la correspondencia.

Fonda, esmerado servicio, precios económicos, habitaciones espaciosas é higiénicas, hermosos salones de recreo.

Temporada oficial de 1.º de Junio á 3 de Septiembre.

Coche diario de Salamanca al Bañerío.

Grandes talleres de Tipografía y Encuadernación

DE

SUCESORES DE A. JIMENEZ

AVILA.—Tomás Pérez, 14

EL MAS GRANDE PROBLEMA RESUELTO

Es que en el campo, en viaje, en su propia casa, donde usted quiera, puede preparar sus aguas gaseosas por medio del

SIFON PRANA SPARKLET

de calidad superior á las mejores Aguas de Mesa.

El probar uno de estos SIFONES para uso doméstico, es ADOPTARLO PARA SIEMPRE con Comodidad, Higiene y Economía.

Basta llenar este ingenioso sifón con agua, vino, leche, café y toda clase de líquidos fríos, y cargarlo con una cápsula para obtener las más deliciosas y espumosas bebidas.

Véndese en Ferreterías, Bazarres, Farmacias y Droguerías de España.

PRECIO

SIFON PRANA... Ptas. 6'75

Cápsulas para sifones. Ptas. 1'60

Para familias numerosas hay un tamaño doble grande á pesetas 9'50.



Cápsulas para doce sifones grandes, pesetas 2, devolviendo cápsulas vacías.

Véndese en AVILA.—Hijos de G. Aguirre, Ferretería, y Francisco Vicent, Tomás Pérez, 2 (Barruecos).—Representante J. M. Casals, Salmerón, 51, Barcelona.

Servicios de la Compañía Trasatlántica**LINEA DE BUENOS AIRES**

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 3.

LINEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Génova, el 21; de Barcelona, el 25; de Málaga, el 28; y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27, y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17; de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña, el 21, para Habana, Veracruz Tampico. Salidas de Veracruz, el 16, y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanailla, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Coro, Cumáná, Carúpano, Trinidad y puertos del Pacífico.

LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de La Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena y Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro miércoles, ó sea: 7 Enero, 4 de Febrero, 4 de Marzo, 1 y 29 de Abril, 27 de Mayo, 24 de Junio, 22 de Julio 19 de Agosto, 16 de Septiembre, 14 de Octubre, 11 de Noviembre y 9 de Diciembre; para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur, Ilo-Ilo y Manila. Salidas de Manila cada cuatro martes, ó sea: 27 de Enero, 24 de Febrero, 24 de Marzo, 21 de Abril, 19 de Mayo, 16 de Junio, 14 de Julio, 11 de Agosto, 8 de Septiembre, 6 Octubre, 3 de Noviembre y 1 y 29 de Diciembre para Singapur demás escalas intermedias que á la ida hasta Barcelona, prosiguiendo el viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por transbordo para y de los puertos de la costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LINEA DE FERNANDO PÓO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3; de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puertos de la Costa occidental de Africa. Regreso de Fernando Póo el 2, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Servicio mensual saliendo de Bilbao y Santander el 16, de Gijón y Coruña el 18, de Vigo el 19, de Lisboa el 21 y de Cádiz el 23, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 16 para Montevideo Santos/Rio Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos. También se admite carga y se explenden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Para anuncios en periódicos de provincias,

A. REYES MORENO

Para anuncios bien combinados,

A. REYES MORENO

Para anuncios baratos,

A. REYES MORENO
CARRETAS, MADRID 47